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1.Um corpo de massa 3 kg é submetido á uma força resultante de intensidade 12 N. Qual a aceleração que a mesma adquire? 

2.
Se um corpo de massa 2 kg se encontra com uma aceleração de 3 m/s2, qual a intensidade da resultante que atua sobre o mesmo?

3.
Aplicando uma força de intensidade 30 N sobre um corpo, o mesmo passa a experimentar uma aceleração de 10 m/s2. Qual a massa desse corpo?

4.
Um carro de 1200 kg de massa aumenta sua velocidade de 54 km/h para 90 km/h num intervalo de tempo de 5s. Qual a intensidade da força resultante que agiu sobre o carro?

5.
Um corpo de massa m = 5 kg, com velocidade de 6 m/s, passa a sofrer a ação de uma força resultante de intensidade 20 N, durante 3 s. Qual será a velocidade do corpo após esse tempo? R: 18 m/s

6.
Duas forças F1 e F2, aplicadas a um mesmo corpo de massa 4 kg, são perpendiculares entre si e de intensidades 12 N e 16 N respectivamente. Determine:

a)
a intensidade da resultante;  R: 20 N

b)
a aceleração do corpo. R: 5 m/s2
7- Calcule a velocidade média de um motorista, sabendo que ele viajou 1h ,mantendo velocidade de 70 km/h e  2h com a velocidade de 85 km/h.

8- A distância entre as cidades A e B é de 420 km. Qual a velocidade que um automóvel deve desenvolver para percorrer o trajeto em 5 h?

9 -Dois ciclistas, desenvolvendo a velocidade de 20 Km/h, viajam na mesma direção, porém em sentidos opostos. Considerando que eles fazem parte do mesmo lugar, qual é a distância entre eles ao fim de 2 h?

10-Calcule a aceleração de um carro que acelera uniformemente e , 5 s depois da partida, encotra-se a uma velocidade de 20 m/s.

11-Um ônibus saiu de São Paulo às 12 h, com destino a uma cidade situada a 400 km de distância, Sabendo-se que sua velocidade média foi de 80 km/h, a que horas chegou a seu destino?

12 -Observe os vetores a seguir e determine quais têm:

a) mesma direção

b) mesmo sentido
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13 - Um corredor percorreu a distância de 36 Km em 2h. Determine sua velocidade média ao longo do percurso.

14- Um carro aumenta a velocidade e passa de 30 Km/h para 35 Km/h em certo intervalo de tempo. Outro aumenta a velocidade e passa de 120 Km/h para 124 Km/h nesse mesmo intervalo de tempo. Qual dos dois carros acelerou mais intensamente?

15 - Um automóvel, ao atravessar um túnel, inicia sua travessia com velocidade de 15 m/s e ao longo do seu deslocamento dentro do túnel, aumenta a velocidade de tal  forma que na saída do túnel ele passa a ser de 35 m/s. Sabendo que o tempo de travessia foi de 10 s, determine a aceleração média do automóvel.

16-  Brincando de cabo de guerra, 13 crianças se dividem em dois grupos. Um dos grupos é formado por 7 crianças. Sabendo que cada criança exerce uma força de 50N, qual é a intensidade da força resultante?

17 -  Sobre um corpo de 12 Kg de massa é aplicado uma força resultante de 8N. Qual é a aceleração adquirida pelo corpo?

18 - A aceleração gravitacional na superfície de Vênus é igual a 8,8 m/s2. Um corpo pesa, em Vênus, 132 N. Qual é a massa desse corpo na superfície da Terra?

19- Calcule a força resultante no sistema abaixo
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20. Calcular o trabalho realizado por uma força de 28 N que desloca um objeto numa distância de 2 m na mesma direção e sentido da força.
21-Uma força constante de 20 N produz, em um corpo, um deslocamento de 0,5 m no mesmo sentido da força. Calcule o trabalho realizado por essa força. 

22.Uma máquina eleva um peso de 400 N a uma altura de 5m, em 10 s. Qual a potência da máquina?

23 -Um elevador de peso 4000 N sobe com velocidade constante, percorrendo 30 m em 6 s. Calcule a potência da força que movimenta o elevador.
24 - Em um ferro elétrico, lê-se a inscrição 600W-120V. Isso significa que, quando o ferro elétrico estiver ligado a uma tensão de 120V, a potência desenvolvida será de 600W. Calcule a energia elétrica (em kWh) consumida em 2h. 

25 - Uma torradeira dissipa uma potência de 3000W. Ela é utilizada durante 0,5h. Pede-se: 

a) a energia elétrica consumida em kWh; 

b) o custo da operação, considerando o preço do kWh igual a R$ 0,12. 

26 - Uma lâmpada de 100W permanece acesa durante 20h. 

a) Determine a energia elétrica consumida em kWh; 

b) Determine o custo que essa lâmpada representa considerando o preço do kWh igual a R$ 0,12. 

27 Uma lâmpada de 100W é fabricada para funcionar em uma rede de tensão 220V.
a) Qual é a resistência do filamento deste lâmpada?

b) Qual a corrente que passa por ela em situações normais? 
28. Uma lâmpada de 100W é fabricada para funcionar em uma rede de tensão 220V. 

a) Qual é a resistência do filamento desta lâmpada? 

b) Qual a corrente que passa por ela em situações normais? 

c) Se esta lâmpada fosse ligada em uma rede de 110V de tensão, qual seria sua potência?

29. Qual a intensidade da corrente elétrica que atravessa o filamento de uma lâmpada deincandescência de 120 V e 60 W? Qual a resistência do filamento? 
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